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Muziekfestival 

Het hele jaar door worden muziekevenementen georganiseerd  in de zomer is het (bijna) ieder 

weekend wel raak. 

 

 

Toelichting 
Nooit  Beiden 70-plusser. 
1 tot 2 keer 
per jaar 

 Is meestal in Gemert zelf, vind ik ver voor op de fiets, in de kerkdorpen wordt veel 
te weinig georganiseerd 

 Paaspop of Concert at Sea. Ik sta altijd met oordoppen in. Ik vind het op elk festival 
belachelijk dat de muziek zo hard staat. Zowel voor de bezoeker als voor 
omwonenden!!!!!!! 
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1. Hoe vaak bezoekt u gemiddeld een muziekfestival? 
(n=122) 
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Anders, namelijk: 
 De prijs 

 Werk 
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1.1 Wat zijn voor u de belangrijkste redenen om een festival 
te bezoeken? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=70) 
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Anders, namelijk: 
 Beleid rondom alcoholgebruik beneden 18 jaar 

 Beperking boem-boem herrie!! 

 Bijdrage leefbaarheid 

 Consumptieprijs €1,50....! 

 Dat het geluid minder hard is 

 De in en uitgang moet goed toegankelijk zijn voor het geval dat er iets gebeurd. 

 De overlast van de buurt 

 Eindtijden vervroegen tot 24.00 en geluidsniveau omlaag. Belachelijk dat toehoorders 
oordoppen in moeten omdat het anders niet te harden is. Hoezo gaan voor de muziek????? 

 Geen geluidsoverlast 

 Geluidsniveau 

 Geluidsoverlast (5x) 

 Geluidsoverlast voor omwonenden 

 Het geluid 

 Je kunt maar1 ding aanklikken: Overdag en stoppen voor 20 u., goed programma: niet zo 'n 
herrieals bij Zebra(mensen gaan daar naar een hotel in de buurt) Ik 
zouhetniettegrootaanpakken, Maximaal 1000 mensen. 

 Meer surveillance door politie in de uren na evenementen in het centrum 

 Minder decibellen 

 Niet te duur maken , voor iedereen toegankelijk 

 Op tijd mafgelopen 

 Overlast 

 Overlast door geluid, verkeershinder, veiligheid 

 Overleg met omgeving 
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2. Stel u bent de organisator van  een muziekfestival in de 
Peelregio, waar zou u extra aandacht aan besteden? 

(n=122) 
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 Totale belevenis 

 Verkeersafwikkeling 

 Voorkomen van overlast en schade bij anderen en openbare ruimte 

 Zo min mogelijk lawaaioverlast voor omwonenden 
 

 

Anders, namelijk: 
 Festyland 

 Festyland, paaspop 

 Free fun, of het wereldfestival 

 Geen 

 GEEN, ik ondervind nl te veel hinder dus bezoek ik ze zelf ook niet 

 Harmony of hardcore 

 Ik vind zevaak te grooten teveel drugs en drank op het festival in deze regio. Teveel outs! 

 Jeda on air 

 Kermis gemert 

 Kleine events Ehv 

 Plaatselijke initiatieven in lokale kroegjes 

 Tirolerfestijn bakel 
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3. Wat is uw top drie van festivals in de Peelregio? 
(n=122) 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het peilen van meningen / ervaringen / 
beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om 
beleving en verbeterpunten bij uw medewerkers en/of klanten regulier te raadplegen. Wij maken de 
(verbeter)punten die leven en spelen bij uw medewerkers en/of klanten transparant. 
 
Hierop inspelen levert meerwaarde en duurzaam voordeel op. Tevens toetst u of ingezette acties 
resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. 
 
 
 


